

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ТАМАКО-ІНВЕСТ»**

01014, Україна м. Київ, вул. Звіринецькв, 59, кв 22; код ЄДРПОУ 34296181

Голові Черкаської
обласної військової адміністрації
Ігорю Табурцю

Вих. №368 від 12.10.2022

Щодо опублікування в місцевих друкованих ЗМІ
повідомлення щодо наміру отримати дозвіл на викиди

На виконання Закону України «Про охорону атмосферного повітря» надаємо повідомлення щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для ТОВ «ТАМАКО-ІНВЕСТ» (фактична адреса розташування майданчику: 19603, Черкаський район, с. Хутори, вул. Різдвяна, 2А), оголошення розміщено в газеті «Черкаський край» від 12 жовтня 2022р. №39(20441).

Після закінчення 30 календарних днів (з моменту опублікування даного оголошення) просимо надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб'єкту господарювання дозволу на викиди особисто представнику підприємства згідно доручення.

Додаток: повідомлення в форматі WORD та скан-копія газети.

Директор



Новицький Я.В.



Професіоналізм колективу — ЗАПОРУКА УСПІХУ

Історична ментальність Українці боронять європейські цінності

У продовження циклу публікацій про працівників поліції охорони, приуроченого до 70-річчя служби, розповідаємо про працівників Управління поліції охорони в Черкаській області, які своєю щоденною працею роблять безпечнішим життя громадян, дбають про спокій та збереження їхнього майна.



— У надскладних умовах сьогоднішня безпека є пріоритетом для кожного громадянина. Лідером у сфері надання послуг з охорони, безперечно, є поліція охорони. Дедалі більше жителів Черкащини користуються послугами поліції охорони. А вже це не тільки 70-річний досвід, перевірений часом, а й висока фаховість колективу, фізична підготовка особового складу і, як наслідок, — надійна охорона майна та життя громадян, об'єктів життєдіяльності, критичної інфраструктури.

— розповідає начальник Управління поліції охорони в Черкаській області полковник поліції Василь Курятник.

Понад 15000 квартир та об'єктів різних форм власності знаходяться під технічною охороною поліції охорони. Фахівці якої стежать за нею у цілодобовому режимі. Тут поміж інших висококваліфікованих спеціалістів уже більше 30 років успішно працюють інженери супроводження договорів Юрій Грабар та Володимир Толстух. Замовники послуг завжди з теплою відгукою про їхню роботу. А вже це люди — видані своєї професії. Надають фахову консультацію, підійшовши до кожного замовника індивідуально, враховуючи всі його побажання, бюджет і життєву ситуацію.

— Оперативність та індивідуальний підхід — це правило номер один у моїй повсякденній роботі. — зазначає Володимир Васильович.



Коли за справу беруться Петро Горбатов, Василь Чорний та Олександр Нетреба, ви можете бути впевненими, що виконана робота та надані послуги будуть на найвищому рівні. Іх знають та поважають від молодого підприємця до найстаршого замовника послуг — пенсіонера. Петро Миколайович та Василь Володимирович працюють у службі охорони вже понад 40 років, займають посади електромонтерів охоронно-пожежної сигналізації. Олександр Леонідович — більше 30 років. Він — висококваліфікований інженер-програміст. Це майстри з золотими руками, які весь свій трудовий шлях, щодня вдосконалюються та йдуть у ногу з сучасними технологіями. Для них не буває неможливих завдань.

— Коли працює Петро Миколайович, це завжди 100% результат, його бездоганну роботу високо цінують замовники послуг, — зауважує заступник начальника Управління поліції охорони в Черкаській області підполковник поліції Сергій Щербина.



Головний пункт централізованого спостереження — мозковий центр Управління поліції охорони в Черкаській області. Сюди надходить уся інформація про стан об'єктів, що охороняються, та «тривожні» сповіщення з них.

У колективі панує особлива дружня атмосфера, взаємодопомога, енергійне прагнення Людмила Полякова, спостерегає за станом об'єктів, що перебувають під технічною охороною й у разі сигналу «тривога» направляє найближчий наряд реагування. Знає свою роботу досконало та власним прикладом надихає оточуючих.

З 1992 року «тримає руку на пульсі» Галина Степаненко — інженер Центру технічної охорони Управління поліції охорони в Черкаській області. Вона докладала чимало зусиль для розвитку Центру та прикипіла до нього всією душею.

— Уважність, зібраність, високий рівень відповідальності, вміння навчатися та швидко приймати рішення — одні з основних чинників роботи фахівців Головного пункту централізованого спостереження. А вже головна місія — безпека громадян та збереження їхнього майна. Приємно усвідомлювати, що докладаю до цього частку своєї душі, — ділиться Галина Миколаївна.



Марія Снігур присвятила 31 рік службі охорони. На початку працювала бухгалтером, касиром. Потім знайшла себе на посаді чергової пункту централізованого спостереження Уманського районного відділу Управління поліції охорони в Черкаській області. Він вдосконалювався на її очах та за безпосередньої участі. Марія Григорівна виховала та навчила багатьох спеціалістів і зараз продовжує передавати свій досвід та цінні знання молодим співробітникам.

У взводі охорони об'єктів та публічної безпеки понад 30 років працюють Сергій Ковтун та Сергій Кохушко.



Сергію Яковичу — 56. Усе його життя пов'язане з охороною. Він проходить службу на посадах рядового та молодшого начальника складу органів внутрішніх справ України, працював на посаді інкасатора-водія спеціального підрозділу міліції охорони «Титан». Завдяки своїй відповідальності, наполегливості та самовідданості Сергій Якович має неабиякий авторитет у колективі: ініціативний, ризиковий, добрий та надійний друг і колега. Так відгукується про нього співробітник.

Сергій Анатолійович починав службу в органах внутрішніх справ з посади міліціонера взводу патрульно-постової служби. В свої 52 роки має значний досвід роботи — міліціонером відділення по охороні установ банків, міліціонером-водителем служби інкасації, молодшим інспектором спеціального підрозділу міліції групи затримання, охоронником групи охорони об'єктів та публічної безпеки. Зарекомендував себе з позитивного боку як дисциплінований, старанний та ініціативний співробітник, таким залишився і дотепер, з роками лише додаючись досвіду та мудрості. Для молоді Сергій Анатолійович є взірцем для наслідування.

Замовлення охорони ☎9899

Юрій ПРИСАЖНЮК, доктор історичних наук, професор

24 лютого 2022 року ввійшло в історію України як початок великої трагедії українського народу й одночасно — своєрідної спокоти російського агресора, який здаватиме іспит війсьній оцінці за духом супротивнику. Гібридна війна стала конвенційною, але не втратила первинної сутності.

Історична правда на боці українців, які своїм подвигом боронять життя, волю, державу, а також європейські цінності. Збройне протистояння, що триває восьмий місяць поспіль, засвідчило цікавий факт: на ментальному рівні росія погано знає Україну, а євроатлантичний Захід — росію. Власне тому Москва виявилася світоглядно не готовою до такого відчайдушного спротиву українців, а окремі західні союзники намагалися знайти порозуміння з кремлем, причому навіть тоді, коли стало очевидно, що той неспроможний на каяття, примирення та порозуміння. Навпевне пошуком цього недоречного компромісу можна пояснити цьогорічне рішення Нобелівського комітету про одночасне присвоєння премії миру представникам України, Білорусі, росії.

Війна змінила українців. До своїх внутрішніх опонентів вони ставляться толерантно, адже в такий спосіб бережуть і зміцнюють єдність країни. Це виглядає дещо незвично, хоча достатньо переконливо. Інколи навіть складається враження, що Москва втратила будь-який вплив на Україну. Але це не зовсім так, бо, залучаючи своїх агентів по всьому світу, вона все ще розраховує на реванш. Та й вплив щедро профінансованої пропаганди на масову свідомість не варто недооцінювати. Згадаймо, як перед війною кремлівський диктатор читав «змістовні» публічні лекції, у яких наголошував на єдності (по суті — квазі-єдності) українського та російського народів. Через фальшивість своїх тез переконати людей йому не вдалося. Вийшло так, що «міжетнічна цілісність» народів на московський лад була добре задекларована, але лицемірність намірів не дала змоги обгрунтувати її ні в царині історії, ні мови (зокрема й сленгу), ні культури, ні, як ми вже мали нагоду переконатися, релігійних вірувань.

Як справедливо зазначає американський історик Тімоті Снайдер, війна справді перемінила українську націю та державу, але не на користь росії. Навпаки, вона посилює європейські устремління людей, зокрема їхнє прагнення зробити Україну членом ЄС і НАТО. Ці зусилля набули конкретних обрисів. Лишається додати, що в таку стратегію органічно вписується національний рух кримських татар, лідери якого ще в советські часи заявляли про свій європейський вибір. І це логічно, адже Європа й сама Україна — це передусім не союзи та блоки, а цінності.

Тож у побажаннях українцям великої Перемоги цілком доречно буде пригадати слова письменника Миколи Хвильового, датовані далекими 1920-ми роками: «Ви питаєте, яка Європа? Беріть, яку хочете: минулу чи сучасну, буржуазну чи пролетарську, вічну чи мимліву... Європа — це європейський інтелігент у найкращому розумінні цього слова».

В Європу з Україною в серці.



Україна — не росія, бо росія — не Європа.



С НАЦИСТАМИ І НАТО — НЕ ПО ПУТІ

Оголошення

ТОВ «ТАМАКО-ІНВЕСТ», юридична адреса, 01014, м.Київ, вул Звіринецька, будинок 59 кв. 22, видом діяльності якого є перероблення та консервування риби, ракоподібних і молісков, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика, розташованого за адресою: 19603 Черкаський район, с.Хутори, вул.Радзівана, 2-А. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: холодильні системи, загально-обмінна вентиляція, камери в'ялення риби, лабораторії. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, хлор, неметалові леткі органічні сполуки (НМОС), фреон. Валовий викид становить 0,0458 т/рік. Усі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом місяця з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською обласною виськовою адміністрацією за адресою: Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-29-15, 37-60-01, 36-11-13, 37-22-49, zvernennya.oda@gmail.com.

ТОВ «ТАМАКО-ІНВЕСТ», юридична адреса: 01014, м. Київ, вул. Звіринська, будинок 59, кв. 22, видом діяльності якого є перероблення та консервування риби, ракоподібних і молюсків, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика, розташованого за адресою 19603, Черкаський район, с. Хутори, вул. Різдяна, 2А. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є холодильні системи, загально-обмінна вентиляція, камери в'ялення риби, лабораторія. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, хлор, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), фреон. Валовий викид становить 0,0458 т/рік. Всі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: Черкаська обл., м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел. (0472) 37-29-15, 37-60-01, 36-11-13, 37-22-49, zvernennya.oda@gmail.com.